

ERRATUM: Correction of the 4th author's English name and affiliation

대한민국 서울 수도권 지역에서 참나무, 소나무, 환삼덩굴, 돼지풀 꽃가루 알레르기 위험지수에 대한 보정 연구

최영진,¹ 전주희,² 정진혁,³ 김규량,⁴ 이영섭,⁵ 오재원,^{1,2}¹한양대학교 구리병원 소아청소년과, ²한양대학교 의과대학 대학원, ³한양대학교 구리병원 이비인후과, ⁴국립기상과학연구소 응용기상연구소, ⁵동국대학교 통계학과

Revision of threshold levels for evoking pollinosis to oak, pine, Japanese hop, and ragweed in the metropolitan area Seoul, Korea

Young-Jin Choi,¹ Ju-Hee Jeon,² Jin Hyeok Jeong,³ Kyu Rang Kim,⁴ Yung-Seop Lee,⁵ Jae-Won Oh^{1,2,*}¹Department of Pediatrics, Hanyang University Guri Hospital, Guri; ²Department of Medicine, Graduate School of Hanyang University, Guri; ³Department of Otolaryngology-Head and Neck Surgery, Hanyang University College of Medicine, Guri; ⁴High Impact Weather Research Department, National Institute of Meteorological Sciences, Gangneung; ⁵Department of Statistics, Dongguk University, Seoul, Korea

Allergy Asthma Respir Dis 8(4):199-205, October 2020

<https://doi.org/10.4168/aard.2020.8.4.199>

In this article, the 4th author's English name and affiliation were misprinted unintentionally. The correction should be as follows:

Corrected affiliation

Kyu Rang Kim

High Impact Weather Research Department, National Institute of Meteorological Sciences, Gangneung, Korea

이 논문에서 제4저자의 영문 이름과 소속이 변경되어 위와 같이 수정합니다.